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KaOe Kpitnpio A§IoAOYNONG TTEPIEXEN
*2 ©¢uaTa Oewpiag amo Ta OTToIa O PABNTAC ETMAEYEl Eva.

*3 ACKNOEIC aTTO TIG OTTOIEC O PABNTAG €mIAEYEl SVO.



AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 1

1o Kpitnplo A§ioAoynong
Otwpia

1o O¢pa

i)  Tiovopdlovpe amdOAvTN TIUN EVOG pNTOL 0POUOV;

ii) Ilote 6v0 apBpoi Aéyovion avrtiBetor; Na ypayete Eva mapdostypa.
iii) Il6te 6v0 apBpoi Aéyovrar avtiotpopot; Na ypdyete Eva TapadEy L.
iv) Tlowoc ap1Buog dev éxet avtiotpo@o;

v) Ilowot apBpoi givar icot pe Tovg avticTpoPois Tovg;

20 Otua

i) IIote 600 yovieg AEyovTon TOPATANPOUOTIKES;

ii) Ilote 6v0 yovieg Aéyovrat epeéng;

iii) Noa oyediboete kot va ovopdoete Eva (evydpt Yovidv o1l omoieg eival Tavtdypova

€PEENG KO TOLPOTTAT POUOTIKEG.

Aoknoeig

1o O&pa

i) No vroAoyicete TIg TYES TOV TOPACTAGEDV

5

A=—1+(=1) =(+1) =(=1)" ka B=2(-3) +3(-2) —(-2) +2"

i) Av A=-2 ko B=28,valooete v e&icoon A-x =B.

20 Otua

O XZtéhog elye 160 €. Ao avtd, E6deye T0 55% Yo va ayopdoet £vo NAEKTPOVIKO TToit-
2
VIOl Kou ol 3 TOV VTOAOITMOV ¥PNUAT®V TOL Yo TNV ayopd Lo opuag. Na Ppeite:

i) mooa yppaTa £6wGE Yo TNV ayopd TOV IO VIOV
i) 7oOG0 KOoTIoE N POPLAL

iii) 10 TOCOGTO TV YPMNUAT®VY TOV TOL EUELVAV.

numerica.
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Ma6nuartika A foyvaciov

30 O&pa
210 dumAavO Gy EXOVLE
glle,, ®=45° koau ¢ =135°.
1)  Na vroloyicete TIg YoVieg
X, § Ko 6.
i)  Na Bpeite to €idog TOL TPLY®-
vouv AOB ®¢ mpog Tic mhevpéc

Kol TIG Y®Vieg Tov.

\

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 3

20 Kpitnplo A§iloAoynong

Otwpia

1o Otua
i) Tlote éva KAdopa Adyeton avaywyo;
ii) Ilote dvo Khdopata Aéyovtal wwodvvapa; No ypayete tpia 100d0vapo KGOt

S‘L'OE
HeTo o

iii) Ilote éva KAdopa givor peyodvtepo tov 1;

iv) Tlog propel évag uotkog apBudg va ypagel cov KAAGHA;

20 Otua
i) Ilote éva tpiyovo Aéyetan opBoydvio;
ii) Ilote éva tplywvo Aéyetat 166mAevpo;

iii) Ymapyet tpiyovo to omoio va gival opBoydvio kot 106TAELPO;
Aoknoeig

1o Otua

Mo molvebvikn etoupeia €xel dVO peydia gpyootdoila A, B. 1o A gpyootdcio ama-
oyorovvtan 800 drtopa, amd Ta omoia to 45% eivar yovaikeg. Xto B epyootdoio vrdp-
youv 1200 gpyalopevol, amd tovg omoiovg to 52% eivar yuvaikec. No vmoloyicete:

i) mooot eivan o1 vtpeg epyaldpevol 6to A £pyosTiGlo

i) mooeg elvan o1 yuvaikec Tov B gpyootaciov

iii) 70 MOCOGTO TV YVVAUK®OV KOl GTO FVO EPYOCTAGLO.

numerica.
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Ma6nuarika A foyvaciov

20 O&pa

210 dmAavo oynua 1 evbeia (g) etvon ma-
paAANAN oty BA.

Av B =125° xa T =50°, va vmoAoyi-
GETE TIC YOVIEG IA32, X Kol @ TOL OYNUa-

TOG, OIKOLOAOYMVTOS TNV ATAVTINGT GOG.

30 O&pa

(¢)

e o Evkdeideia Awaipeon givar puoikdg apBuog v droupeiton pe to 3 ko oivel Tnii-

xo 17.

i)  Avn dwipeon givor Téhewa, va Ppeite Tov aplOuo v.

ii) Ilow elvarl o dvvatd amotedécpato Tov vroloimov g dwaipeons. Na dikatolo-

YNOETE TNV OTTAVTIGN GOG.

iii) Av 1o vréAouTo TG TapaTave daipeong gival 2, va Bpeite Tov pLGIKO aplOud V.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 5

3o Kpitnpio A§loAoynong
Otwpia

1o Otua
i) Ilote 6vo yovieg ovopalovtal kotakopvenv; Tt oxéon €xovv peta&d tovg 6Ho
KatakopvenV Yovies; (Na oyedidoete d00 TéTole YOVIES).

ii) Ilote 60 gvbeieg eivan kGBeTEG;

20 Otua
i) Na yphyete mote évag apBpudc doupeitor pe to 2, pe 1o 3, pe to S Ko pe to 9.
iil) Me molovg amd Tovg Tapamdve aplBpovs dtopeital o apBudc 23.460. Na dikoto-

Aoynoete Vv andvinon cog.
Aoknoeig

1o Otua
Aivovtot o1 TopacTdcELS:
A=(2-3"-2-3):(-5)—(-3)(-2-12+8-3)
Kot
B=(3"4-7-8):(-10)+(-2)".
i) Nokdvete 1ig mpdselg kot va deifete 611 A =—6 ko B=6.

ii) Noa Bpeite Tov avtifeto Tov ap1OUOD A Kot ToV avticTpoPo Tov apBuov B.

iii) Noa amodeitete 611 01 apBuol —A Kot B etvar apBuoi avtictpo@ot.

A
iv) Na arionomoere 10 KAdGHO B

numerica.
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6 Ma6nuarika A foyvaciov

20 Otpa 4 N

>10 duthavo oynua o tpiyovo ABIT eivan 166-
mAgvpo. Av AA givor 1 d1yotOHOG TG Yoviog K,
t0TE:

i) Noa vrmoroyicete 11¢ yovieg B xou I' tov

tpryovov ABI.
- /

ii) Noa vroAoyicete Tig Yovieg AAB kot AAT.

iii) Noa amoodeifete 611N AA elvan kot Hyog Tov Tprydvov ABT.

30 O&pa

e éva oyoieio pe 300 pabntéc to 60% sivon Kopitoia.

i) Iloca givor Ta aydpila Kot TOGH T KOPITGo TOV GYOAEIOV;

ii) Av 1o 50% tov ayopudv kot t0 25% TV KOPITGLOV GLUUETEYOVY GTNV TTEPPAA-
AovTtikn opddo Tov oyoAeiov, va PBpeite 10 MOGOGTO TV HOONT®OV TOL GYOAEioL

TOL GLUUETEYOVY GTNV OUADO OVTY].

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 7

40 Kpitnplo A§iloAoynong
Otwpia

1o Otua
i) Tlow glvar ta €idn TOV TPIYOVOV OC TPOGS TIG TAELPEG TOVG.
ii) Na dwoete Tov opiopd oe kébe mepinTOON TOL EPOTNUATOS i) KOl VO GYESIUCETE

éva tpiymvo and kébe gidoc.

20 Otua
i) Ilowot apiBuoi Aéyovton opOCLLOL KO TTO101 ETEPOCTLLOL;
ii) Tlog mpocsBétovpe V0 eTepOOoOVS P1TOVS OPOLOVG;

iii) Tl moAlamiacialovpe 6H0 OPOCHOVS Kol TMOG dVO £TEPOCSTLOVS 0p1OovC;
AoKknoeig

1o Otua

i)  No vroAoyicete TIg TYES TOV TOPACTAGEDV
A=(-2) =[3'=(1-4) |-[(-3) -2
B=(-2)-[(-3)+(-1)]-[5+(3-4)]-(-0

ii) Av A=-27 xau B=12, va Aoete v e€icmon

x—A=B.

numerica.
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Ma6nuarika A foyvaciov

20 O&pa
210 dtmAavo oynuo Exove € |le, .
Av ;‘11: 50°, ]§1= 150° ko to Tplywvo

AEA eivail icookerés pe AA = AE, va

A

VIOAOYICETE TIC YWViee @, ¢, 0, p, X

KOl ¥ TOL GYMLOTOG.

30 O&pa

i) Na Bpeite To EKII tov apBuav 12 kot 30.
ii) Na Bpeite tov MKA tov aptBudv 60 kot 80.

iii) Ativevron tpiyovo ABI. Av o1 ywvieg Tov petprovvtol o€ Hoipeg Kal 1oydhovy ot

oyéoeg A = EKTI(12,30) o B= MKA (60, 80), va. Bpeite 10 €id0g T0UL TpUydd-

VOL MG TPOG TIG YOVIES.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong

50 Kpitnplo A§iloAoynong

Otwpia

1o Otua

i) Tlote évag apBuog Aéyeton Tpotog; Na yphyete Evav TpmTo aptuo.
ii) To duthdcro evog TpdTOL aP1BLOY elvar TPOTOC 1} cVLVOETOG Ko yoTi;

iii) ITowot apBpotl Aéyovrar TpadTor petald toug; Na ypdyete 600 apBuods mpmdTovg

HeTaED TOVG.

20 Otua

210 durhovo oynua divetal 10 opHoy®dVIO TaPAAANAO-
vpoppo ABI'A. Na ovopdoete éva (evyog:

i)  epeing yoviov

i) KotakopLENV YOVIOV

iii) TopATANPOUATIKOV YOVIDV

iv) ocoumAnpOUATIKOV YOVIOV.

AoKknoeig

1o Otua

. . 5 2 3
Aivovton ta KAdopato —, — Kot —.
6 3 4

i) Na ovykpivetre Ta Tapondve KAdouaTa.

s , , 5 2 3 , .
ii) Na vroloyicete 10 dOpolopa P + 3 + 2 KOl VO TAOTIOMGETE TO OMOTEAEGLAL.

. . 2
iii) Noa Bpeite éva Khdoua avapeca oto KAAGLOTO 3 Kol —.

/

numerica.
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10 Ma6nuarika A foyvaciov

20 O&pa
Aiveton n Topdotaon
A=2—(=2) -[(-3)-2-1]+(-1)"".
i) No amodeilete 61 A =10.
ii) O apBudc A eivar mpdtog 1 6vvOeTOC;
iii) Noa Bpeite Tovg PLGIKOVS apBOVEC Tov glvarl danpéteg Twv apBumv 10 ko 15.

21 ovvéyela va vroloyicete Tov MKA toug.

30 O&pa

210 Outhavd  oynuo.  EYOVLUE (- )

gle,, A=35° A =43° 1 AA

elvar dyotdHO0g TG Yoviag BAT
kol AK eivor kaBetn oty AT

No vroloyicete TG ywvieg ®, @,

~

0 won é TOV GYTLLOTOG,.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 11

6o Kpitnpio A§iloAoynong

Otwpia

1o Otua

No GUUTANPOGETE TA KEVE GTIC TAPUKAT® TPOTAGELS.

i) AéyovTol To KAAGHOTO TOV OEV OTAOTOLOVVTOL.

ii) Xt0 ocOpPoro a’ o apBuog a Aéyeton ™G SUVAUNG, EVO O aptd-
uég v ovopdleTon

iii) Avo KAdopato Tov £govv Tov id10 TapovopacsTy AéyovTat

iv) KdaBe puoikdg apBuog mov dev eival mpmtog Adyetan

v) T va tpocBésovpe dvo etepdoNUOVE pPNTOLS OPOLOVC amd
HEYOADTEPN TN WKPOTEPT] QTOAVLTN T KOl OTN Balovpe toO
TPOGN O TOV aplBUoD oL £YEL TNV amOALTY TIUY.

20 Otua

No GUUTANPDOCETE TO KEVA OTIG TAPUKATM TPOTAGELS.

H evbeia yovia £xel pétpo

O mhevpég pag opOng yoviag etvon nuevdeiec.

AVO yovieg Aéyovion Katakopueny Otav £xovv v idto Kopuen Kot ot TAEVPES

TOVG gtvan nuevdeiec.

Ot o Pdon yovieg 1606KeA0VE TPLY®VOL Eivat iGEG.

Ot TopamAnpouUATIKEG YoOVieg Exovv dOpotoua

numerica.
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12 Ma®6npuarika A Nopvaciov

Aoknoeig
1o O&pa
210 duthavo oynua divetar to apPfAvymdvio Tpi- ( 5 )
yovo ABI, 10 omolo &ivar Kol 1000KEAEG
(AB=AT).
~ 1 A r
Av n yovio B 1co0tat pe to 3 ™G¢ opOng, toteE: L )

i) vo amodeiete 6T N Yovia BAT 1sovta pe 144°

ii) vo oyedidoete To Vyog and v kopve1 B, 10 omoio ovopdlovpue BA

iii) vo vmoAoyicete ™ yovia ABA 100 Tpryovov ABA.

20 Otua
‘Eva oyoieio €xer 450 pantéc. And avtoig, ta 3 glvan Kopitola.

i) Na Bpeite moca kopitoia £xel To oyoieio.
ii) Na Bpeite Tt 060616 £ni TOL GLVOAOL TOV HOONTOV OTOTEAODV T OYOPLO.

iii) M pépa édermav 45 pabntés. Na Bpeite 10 M0600TO TOV TAPOVIOV HLOONTOV.

30 Otua

Ailvovtal o1 TopacTAGELS:
A=—(+2)=(-8+5-2)+3-(-2-1), B=—(-2) —(-2) -2*

i) Nooeiere 61t A=—-6, B=-12 xo F:—%.

A
ii) Noa Bpeite T1g TYHEG TOV —A, B| Kol B
. A
iii) Noa amodeilete 011 E‘ = |F|

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 13

70 Kpitnpio A§loAoynong

Otwpia
1o Otua
A. No avtiotoryioete 10 pétpo ke yoviag g omAng A pe 1o €idog g otn otAn B.
X A X B
Métpo yoviag Eidog yoviag
126° O&ela yovia
360° Mn kvpt Yovia
35° ApBieio yovia
230° Evbeio yovia
90° [TAnpnc yovia
180° OpbOn yovia

B. i) TiAéyeton pecokdBerog evog evBOYPOUUIOL TULOTOG;
ii) Ilow 1010TO £0VV TO ONpEia TN pecokaBETOV;
iii) Ativeton évog koKlog pe kévipo O, aktiva p kot po yopdn tovAB. Na eEnyn-

oete yloti o k€vipo O tov KOKAOL aviKel ot pecokdfeto ToLAB.

20 O&pa

A. No cuuTANp®OCETE TIG 1IGOTNTEG:
o 0 0}
— = s — e Kol —=.......
o o 1

B. Noa yopaxtnpicete T1g TopaKat® TpoTacel; og Zmotég (X) 1 Aavlacuéves (A):
i) 'Eva xhdopo pe 6povg guoikovg apifuoig sivar peyaivtepo tov 1, 0tav o
apBun TS TOL givar HEYOADTEPOG OO TOV TOPOVOLOGTY| TOV.
ii) Av otov aplBunt) Kot Tov TopovoUacT EVOC KAAGUATOC TPpocHEiGovE TOV
1010 ap1Bpd, TPOKVLTTEL KAAGLOL IGOOVVALLO LE TO OPYLKO.

I.  Tlog mpocsBétovpe Kot TOG TOALOTAOGIALOVIE ETEPDOVVLLN KAAGHLOTA,

numerica.


https://www.numerica-gr.com

14 Ma6nuarika A foyvaciov

Aoknoeig

1o O&pa

O ZtéMog Bérer va ayopdoet évav H/Y mov kootilel apyucd S00€. Edv 1o xotdotnua
oV KaAvel Ekntoon 20%, vo vToloyioETE TO TOGO TNG EKNTTOONG KOL TNV TN UE TNV
omoia Ba ayopdoel tov H/'Y. Aydpaoce eniong kot Eva ktvntd THAEQ®OVO GTNV TIUN TOV
136 €. Av 1oV £yve ékntmon 15%, va Bpeite mowa ftav n apykr| a&io Tov KvntoL Tpv

™V EKTTOON.

20 O&pa
Aivovtot o1 TopacTdoElg
5

A:(3—3j3+2o-1+(32 -2°)-2" =
3) 7 2 16

B- G-aj : (-3 _(<2) (~4).

i) Noa kbvere 116 Tpaelg ko va amodeicete 6Tt A =16 xou B=18.

Kot

i) Na arlonomoere 10 KAdGUO B ®oTE va Yivel avaymyo.

30 O&pa

Y10 dumhavo oyxnpua éyovpe glle,. To [ )

tpiyovo ABIT eivar opBoydvio pe
A1 =90° Av N Yovia B tov TPLY®-

vou ABI' glvar duthdoio g yoviog

~

I', va vtoroyioete: (e,) B I

i) T yovieg B kot I tov TPLYDOVOL

ii) TIcyovieg @ ko .

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 15

8o Kpitnpio A§loAoynong
Otwpia

1o Otua

i) Tlote 600 yovieg Aéyovtol TOPATANPOUATIKES;

ii) Av pio yovia givon 62°, vo Bpeite TV TopamAnpoUATIKY TG.
iii) Ymdpyovv maponAnpopotikéc yovieg mov ivat ioec.

iv) Tieldovg yovia eivon n mapamAnpopotikn pog ogeiog yoviag;

20 Otua

e ua Evieidela dwaipeon, A elvar o dtoupetéog, & etvar o doupétng, T eivon 10 TAi-
K0, V givol To vTOAOUTO TNG draipeoNc.

i) IIote Aéue 0Tt €rovpe téletn dwaipeon);

ii) Orav A =09, pe T 160010 TO TNAiIKO TNG daipEOTG;

iii) Orav 0 =1, pe 11 100vTON TO TNAiKO TG O1aipEONG;

iv) Otav A =0, pe 1 1600TON TO TAiKO TNG draipeonc;
AoKnoeig

1o O¢ua
1
Ymv A’ té&n evog MNopvaciov 1o 60% tov pantodv tapokorovdel Ieppovikd, to 2

tov padntov Fodlikd kot ot vrdéiouror Itodikd. Av or pantég mov mapakorovbovv
ItaAikd eivon 12, va Bpeite:

i) 10 ohvoro TV pobntdv g A’ INvpvasciov

iil) moool padntéc mapakorovBovv I'epuovikd

iii) 10 TOC0GTO TV LAONTOV TOL TOPAKOAOVOOVV ITAAIKA.

numerica.
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16 Ma6nuarika A foyvaciov

20 O&pa
210 mapoakdto oynua to tpiyovo ABI gival icookeAdés (AB = AT).
" )
A A r
- /

Av I'=20°, 161¢:
i)  vo vmoloyioete TIg Yovieg X, ¥
ii) vo amodeitete 611 10 Tpiywvo ABI elvar apprvydvio

iii) va amodeifete 611 10 TPiywvO EAA givan opBoydvio.

30 O&pa

Aivovtot o1 TopacTdoelg
A=2"[3+1(-2)]+(-20):(-5)
Ko
B=(<10) (-3 =5')~[(=2)-(-3)] +2:(-3)".
i)  No omodeifere 01 A =60 kou B=48.
if) No avakboete Tovg apuodg A =60 ko B =48 oe ywépevo tpdrov mopayd-

viov Kot va Bpeite tov MKA toug.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 17

1o Otua
A.

20 O&pa
A.

90 Kpitnpio A§ioAoynong

Otwpia

Noa yopakpicete TIC TapaKAT® TPOTAGELS ¢ XoTES (X) | AavOacuéveg (A):

i)
i)
iii)
iv)

i)

ii)

To aBpoiopa 6vo opdonuwv eivor whvta BeTicodg aplOpos.

["a va moAlamlacidcovpe 600 KAAGuata, Bo TpETEL va givot OPMVULLLOL.

Ka0e Oetikog ap1Buoc eivon peyoldtepoc amd Kabe apvntiko.

Av 800 apBpoi Exovv v 1010 amdAvTn TYWN, Elvon iGot.

Tv ovopdletoan Méyiotog Kowvog Atpétng (MKA) dvo 1 mepiocdtepmv @u-
OIKAOV 0pOUdV;

Av a, B etvan puowol apBuot, mpodrtotl petald Tovg, TOTE molog eivar 0 MKA

TOVG;

Noa yopokmpiceTte TIC TOPAKAT® TPOTACEIS MG XWOTEG (X) | AavBaouéveg (A).

i)
ii)
iii)
iv)
i)
ii)

"Eva opBoydvio tpiywvo pmopet va givat 160oKEAES.

‘Eva appiuyodvio tpiymvo éxet povo pio apfieio yovia.

AVO KaTOKOPLPNY YOVIEG ElVAL GUUTANPOUATIKES.

‘Eva 1cookelég Tpiymvo ivar mavta oSuymvio.

[Toto tetpamievpo ovoudleTon TAPOAANAOYPAULLLLO;

Na ypdwyete Tig 1010TNTEG TOL TAPUAANAOYPALLOV;

numerica.
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18

Ma6nuarika A foyvaciov

Aoknoeig

1o O&pa

i) Noa vroAoyicete TG TYWES TOV TOPACTAGEDV

A=-(2) (-2)~(3 -5-1)

Kot

1 1

B=(-2) (5]~ -5+ () ()

A
ii) Av A=60 ko1 B=80 va amiomomcete 10 KAAGHA B ®oTte va yivel avaywyo.

20 Otua

>10 Outhavd oyfua diveton KOKAOG pe Ké-
vipo O. Av n aktiva OA egivor mopdAAnin
ot yopdn BI, TOA =60° ko AT sivan
SUIUETPOG TOL KUKAOL, TOTE:

i)  vo vrnoloyicete T yovio ¢

ii) va vmoloyicete TIC Yovieg Tov TpLy®-

vov BOI kot va Bpeite to €id0g TOL.

30 O¢ua

-

K

~

A6 toug pobntég evoc Npvaciov, 1o 40% @ottd otnv A” téén.

Ta 55 @ottovv otn B 14&n ko o1t vwoOrowmot, portovy ot [ givon 63.

i) Na Bpeite o M0c606Td TV PABNTOV TOL POorTOvY 6TN B T4EN.

ii) Na Bpeite o TANn00¢ TV pobntdv ToV Npvaciov.

iii) Noa Bpeite 10 T0606TO TOV pOONTOV TOL POtrTovV 6t I T'vuvaciov.

numerica.
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AvakepalainTika Kpithpia A§ioAoynong 19

100 Kpitipio A§ilohoynong

Otwpia

1o Otua
A. i) Tiovopdleror koK og pe kévipo O kat aktiva p;
ii) Zto mopaxdto oynua divetar o KukAoG pe kévipo O kot aktiva p. Na yopo-

KINpicete Ta oTOLYEID TOV GTOXEIMY TOV CNUEIDMVOVTOL:

e N
A AB
B
o rA
I . A OA
\ Y,

B. i) TiAéyetan S1GUECOG EVOG TPLYDVOV;

ii) TiAéyetan Vyog evag Tprydvov;

20 Otua

A. i) Ild6te 600 apBpoi Aéyovrtal avtioTpopot;
1
ii) Na Bpeite Tovg avtioTpoPovg TV apOuUdY %, 1, vk 6 wor —0,3.

B. No counAnpadoeTe TOVG TOPAKATO TOTOVG SLVAUE®V LE EKOETN PLGIKO apPOUO.

i) o -a" =... i) o:a" =....

numerica.
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20 Ma6nuarika A foyvaciov

AoKnoeig

1o O&pa

. ) , 4 N
>10 duthavd oynua n AE eivon mopdh- A
AnAn oty BT
Av ®=122° xou ¢ =56°, vo. vmwoAoyi-

A ¢ E
oete TG Yovieg Tov Tprydvov ABIT ko
va Ppeite to €idog tov Tprydvov ABT ®
, B r
®G TPOG TIG YMVIES TOL.
- /

20 Otua

3
e éva vpvdoio ta 3 TV podntov mpe otov TeEMK Babuod tov yapaxTnpiopd «Aiov

1 5
Kokog», 10 e «Apotoy, TO "3 «KaAdoy kot o1 vmdAoUTol «ZyedOV KOADS». Av o1

nontéc mov mpav tov yopaktnpiopd «Kainoy eivar 100, va vroAoyicete:
i) 10 ohvolo TV pabntdv Tov MN'pvaciov
ii) oV apBud TV panTdv Tov Tpav «AploTon

iii) 10 TOCO0GTO TV PABNTOV TOL TPE «XXedOV Kaldoy.

30 O¢ua
Atvovton ot aplOuNTIKES TAPUCTAGELS
A=2-l+l: 2—l Ko =z+l-l—l.
3 4 2 3 32 5
. . . , . 5 19
i) Na xavere Tig Tpdel kot va ogilete 011 A = ps Kot B= 30

ii) Noa ovykpivere o KAdopato A kot B.

iii) Na petrorpéyete 10 odvBeto KAdopa B o€ amAd KOl VO TO OTAOTOU|CETE.
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